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COMPANHIA ABERTA 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2025 

 
Data, hora e local: 07 de agosto de 2025, às 09h, por videoconferência. Convocação e Presença: Convocação 
realizada pelo Presidente do Conselho de Administração, em 28 de julho de 2025, sendo instalada com a 
presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração (“Conselho de Administração”) da 
Companhia, a saber: os Srs. Marcelo Adilson Tavarone Torresi, Rafael Gorenstein, Rafael de Oliveira Morais, 
Marcelo Munhoz Auricchio, Ricardo Vieira Coutinho, Paulo Amador Thomaz Alves da Cunha Bueno e a Sra. 
Maria Gustava Heller Britto. Participaram ainda, como convidados, os Srs. Vitor Eduardo de Almeida Saback, 
Diretor Presidente, e Marcelo Bonini, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, e a Sra. Priscilla 
Versatti, Diretora Jurídica. Mesa: Presidiu os trabalhos o Sr. Marcelo Adilson Tavarone Torresi, Presidente do 
Conselho de Administração, o qual convidou a Sra. Priscilla Versatti, Diretora Jurídica, para secretariá-lo. 
Ordem do dia e Deliberações: Instalada a reunião, o Conselho de Administração analisou e discutiu as matérias 
constantes da ordem do dia, conforme segue: 1. Informações Financeiras do 2º Trimestre de 2025: Após análise 
e discussões, o Sr. Marcelo Bonini e a KPMG prestaram os esclarecimentos solicitados, de modo que o Conselho 
de Administração, conforme recomendação do Comitê de Auditoria, por unanimidade dos presentes e sem 
ressalvas, aprovou o Relatório da Administração e as Informações Trimestrais da Companhia a relativas ao 
trimestre encerrado em 30 de junho de 2025. 2. Reporte Trimestral do Comitê de Auditoria:  O Sr. Rafael de 
Oliveira Morais, Coordenador do Comitê de Auditoria, reportou ao Conselho de Administração as atividades 
do Comitê de Auditoria relativas ao 2º Trimestre de 2025, e prestou os esclarecimentos solicitados. 
Encerramento e Lavratura: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer manifestação, foi 
encerrada a presente reunião, com a lavratura da presente ata, a qual, após lida e achada conforme, foi 
assinada por todos os presentes.  Santo André/SP, 07 de agosto de 2025. ASS.: Marcelo Adilson Tavarone 
Torresi, Presidente; Rafael Gorenstein, Rafael de Oliveira Morais, Marcelo Munhoz Auricchio, Ricardo Vieira 
Coutinho, Paulo Amador Thomaz Alves da Cunha Bueno e Maria Gustava Heller Britto. 
 

 
Esta cópia é fiel, extraída da ata lavrada no livro próprio. 
 
 

Priscilla Versatti  
Secretária 

 
 
 


